

**PROCES VERBAL,  
încheiat astăzi 09 Ianuarie 2019, în ședința extraordinară  
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția  
Președintelui, nr. 3/08.01.2019**

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Dinulescu Marian, vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 22 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți motivat fiind Bănățeanu Mioara, Bănescu Laurențiu, Benea Ovidiu, Manoșe Sergiu, Popescu Haralambie iar absenți nemotivat: Găman Ion, Gruită Darie Nicolae, Nedelcu Vasile, State Laurențiu, Șerban Jenel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

**Domnul Dinulescu Marian:** Bună ziua stimați colegi și bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi 09.01.2019. Suntem prezenți 20 din 31 de consilieri în funcție. Ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi. Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 13.12.2018.

În unanimitate aprobat.

Ordinea de zi este următoarea:

**1.**Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului propriu al Județului Călărași a deficitului secțiunilor de dezvoltare la 31 decembrie 2018

**2.**Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 75/2017 privind trecerea în domeniul public al județului Călărași a unor bunuri din patrimoniul Societății Drumuri și Poduri S.A.

Supunem la vot ordinea de zi.

În unanimitate aprobată.

**Domnul Mușat Emil:**

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului propriu al Județului Călărași a deficitului secțiunilor de dezvoltare la 31 decembrie 2018

Deoarece nu au avut loc ședințe de comisii, dacă cineva solicită vreo informație, domnii directori vă stau la dispoziție.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

**Proiect de hotărâre nr. 2** pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 75/2017 privind trecerea în domeniul public al județului Călărași a unor bunuri din patrimoniul Societății Drumuri și Poduri S.A.

**Domnul Barbu Valentin:** Este de patrimoniu, este cvorum de 2/3 sau este majoritatea din funcție?

**Domnul Mușat Emil:** Am considerat că este modificarea unei hotărâri prin care doar se împuternicește AGA, atât.

**Domnul Samoilă Ion:** Noi modificăm o hotărâre care a fost de patrimoniu, nu poate o majoritate simplă să modifice o hotărâre care a fost de patrimoniu. Vorbesc din punct de vedere al legalității. Din materialul pe care ni l-ați prezentat, lipsește hotărârea Consiliului de Administrație al Societății Drumuri și Poduri SA.

**Domnul Georgescu Bogdan George:** Există un raport al Curții de conturi care a constatat că în momentul transferului proprietății aceluși imobil de la Societatea Drumuri și Poduri SA către consiliul județean, nu s-a respectat procedura legală de a emite o hotărâre AGA prin care să fie aprobat la Societatea Drumuri și Poduri SA acest transfer la valoarea de inventar. Din punct de vedere al prejudiciului nu există pentru că transferul s-a făcut între Societatea Drumuri și Poduri SA care este în subordinea consiliului județean și județul

Călărași. Deci este același proprietar. Din punct de vedere procedural trebuia emisă o hotărâre AGA care să mandateze directorul respectiv să facă vânzarea. Așa ne-a recomandat Curtea de conturi, să existe hotărâre AGA.  
(Întră în sală domnul Iliuță Vasile și preia conducerea lucrărilor ședinței)

**Domnul Samoilă Ion:** Altfel se cheamă că este expropriere. Exproprierea ar fi trebuit făcută la valoarea de piață. Eu de asta zic că nu trebuie să mai dăm noi o hotărâre ci trebuie doar hotărârea AGA.

**Domnul Georgescu Bogdan George:** AGA nu poate să aprobe fără mandat special. Consiliul județean trebuie să dea un mandat reprezentanților în AGA să aprobe această vânzare.

**Domnul Samoilă Ion:** Noi în prima hotărâre nu am dat mandat Consiliului de Administrație?

**Domnul Georgescu Bogdan George:** A fost o eroare că nu am dat mandat.

**Domnul Iliuță Vasile:** Curtea de conturi a venit și în transferul contabil pe care l-am făcut s-a constatat că Societatea Drumuri și Poduri SA până să preluăm acel bun prin hotărâre de consiliu județean au făcut o evaluare și au spus: la ce bun este valoarea asta? Dacă nu are o hotărâre de consiliu județean că o preluați la valoarea contabilă, plătiți diferența de preț. Dacă dumneavoastră nu aprobați hotărârea astăzi, plătim diferența de preț Societății Drumuri și Poduri conform evaluării. Adică luăm banii de la consiliul județean și-i vom duce înapoi la Societatea Drumuri și Poduri SA.

**Domnul Samoilă Ion:** Ideea era dacă este de patrimoniu sau nu este.

**Domnul Mușat Emil:** Este de patrimoniu.

**Domnul Samoilă Ion:** Atâta timp cât modificăm o hotărâre care a fost de patrimoniu, este de patrimoniu.

**Domnul Iliuță Vasile:** Curtea de conturi a spus că dacă până la data încheierii procesului verbal nu vine o hotărâre de consiliu județean în care să spună că valoarea de preluare este valoarea contabilă, consiliul județean este obligat să plătească diferența de preț.

**Domnul Vîrtejanu Liviu:** Înțeleg că s-a făcut acest transfer de proprietate prin vânzare. Noi dacă nu procedam sau cei care au făcut această evaluare, terenul și fundația, la prețurile contabile, nu era nici o problemă. A venit Curtea de conturi și a găsit o evaluare. Pentru ce a făcut evaluarea? Aici este problema, pentru că era proprietar.

**Domnul Iliuță Vasile:** Este o subordonată cu acționar unic consiliul județean. Acea fundație este din 1989 până astăzi în patrimoniul nostru, de ce nu ați făcut nimic cu ea?

**Domnul Vîrtejanu Liviu:** Eu întreb altceva: de ce s-a făcut evaluarea și nu s-a făcut transferul pe ce a fost?

**Domnul Iliuță Vasile:** Conducerea societății a considerat că este bine să se acopere ca să facă o evaluare să primească mai mulți bani de la consiliul județean decât valoarea contabilă.

**Domnul Vîrtejanu Liviu:** Consiliul județean dacă vrea să-i mărească capitalul poate să o facă pentru că de-aia este baza. Curtea de conturi chiar ne-a amenințat în sensul că dacă nu dăm această hotărâre, diferența de bani o dă unii.

**Domnul Iliuță Vasile:** Care unii? Nu plătește nimeni, consiliul județean plătește.

**Domnul Nuțu Marcel:** Subiectul este că s-a făcut o evaluare aprobată de către Consiliul de Administrație al Societății Drumuri și Poduri SA, fără să ia un aviz de la AGA care să aibă un mandat de către noi, acționar unic și nu era necesar. Trecând peste asta pentru că s-a înregistrat o cheltuială fără rost, trebuie să revenim la normalitate. Acesta este subiectul și trebuie să înțelegem toți, ca principiu vorbesc. Fac referire și la alții unde se uită de AGA și CA se crede că este buricul universului. Am spus asta vizavi de toți cei care gestionează bunurile noastre.

**Domnul Iliuță Vasile:** Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Acestea fiind spuse, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,  
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL JUDEȚULUI,  
Emil MUSAT

Înlocuit,  
Delia Vetuța